Домашнее задание

1. Некий властелин разгневался на звездочёта и повелел палачу отрубить голову. Однако в последний момент властелин смягчился и решил дать звездочёту возможность спастись. Он взял два чёрных и два белых шара и предложил звездочёту произвольным образом распределить их по двум урнам. Палач должен выбрать наугад одну из урн и наугад вытащить из неё шар. Если шар окажется белым, то звездочёт будет помилован, а если чёрным- казнён. Как должен звездочёт распределить шары по двум урнам, чтобы иметь наибольшее число шансов спастись?

2. Студент пришёл на экзамен и взял билет, в котором 3 вопроса. Экзамен считается сданным, если студент ответит хотя бы на 2 вопроса. Какова вероятность того, что студент не завалит экзамен?

3. Сергей решил отправиться в гости к Антону. От дома Сергея до дома Антона можно проехать одну остановку на автобусе № 2 или две остановки на автобусе № 5. Сергей поедет на том автобусе, который подойдёт раньше. Как вы думаете, если Сергей подойдёт к остановке между 15:00 и 16:00 часами, будут ли равновероятны для него возможности сесть в автобусы № 2 и № 5 при условии, что автобусы производят посадку и высадку пассажиров на остановке в течение 1 минуты? Фрагмент расписания от 15:00 до 16:00 часов выглядит так:

Автобус № 2
15:00,15:20,15:40,16:00

Автобус № 5
15:15,15:35,15:55

